
Lavinia Crăciuna Loghin, consilier local CURAJ 

- Cum caracterizați activitatea pe care ați avut-o în prima jumătate a anului 

în cadrul Consiliului Local Iași? Vă rugăm să descrieți, în câteva cuvinte, 

principalele realizări și nerealizări. 

În această perioadă, eu și colegii mei din grupul CURAJ ne-am arătat consecvenți 

în opoziția față de proiectele fără viziune, strategie sau coerență în administrarea 

orașului. Am intervenit ori de câte ori pe ordinea de zi au apărut inițiative care 

serveau mai degrabă interesele clientelei politice decât pe cele ale ieșenilor. 

Împreună cu colegii mei, am efectuat vizite de lucru la Apavital și Delgaz, am 

preluat sesizări de la cetățeni pe care le-am transmis direct executivului, și ne-am 

implicat activ în consiliile de administrație ale școlilor, unde am pus în discuție 

nevoile reale ale elevilor. 

În cadrul ședințelor ordinare interpelările mele au vizat, în special, infrastructura 

rutieră, construcția de pasaje și pasarele, amenajarea de locuri de joacă în cartiere, 

precum și îmbunătățirea condițiilor din școli, creșe și grădinițe. 

- Ce notă v-ați acorda, pe o scară de la 1 la 10, pentru activitatea depusă în 

deliberativ în perioada menționată? 

Prefer să îi las pe ieșeni să acorde această notă. 

- Cum caracterizați colaborarea cu executivul (primarul și cei doi 

viceprimari)? Vă rugăm să acordați o notă, tot pe o scară de la 1 la 10, 

privind modul în care executivul a răspuns la interpelările pe care le-ați 

adresat în perioada menționată. 

Din păcate, nu pot spune că am avut o colaborare reală cu executivul. Opoziția pe 

care am manifestat-o față de proiectele sensibile pentru acesta a dus la excluderea 

noastră din consultările privind numirea de noi membri în comisii. 

De asemenea, amendamentele depuse de grupul CURAJ la proiectul de buget au 

fost tratate cu indiferență. Nu a contat că acestea vizau infrastructura rutieră sau 

cea școlară, elaborarea noului PUG, digitalizarea, strategia economică de 

dezvoltare a orașului sau extinderea spațiilor verzi; singurul criteriu a fost că 

proveneau din partea opoziției, motiv pentru care au fost respinse. 



 

Sper ca aceste răspunsuri să ofere o imagine clară asupra activității mele și a 

colegilor din partidul CURAJ în Consiliul Local, precum și asupra priorităților pe 

care le-am urmărit împreună în această perioadă. 

 


